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Miño

Información pública. Dedicacións exclusivas.

O Pleno do Concello de Miño, na sesión extraordinaria que tivo lugar o 28 de xuño de 2023, adoptou o seguinte acordo, 
que se fai público en cumprimento do establecido no artigo 75.5 da Lei 7/1985, do 2 de abril, reguladora das bases do 
réxime local:

<<5º.- PROPOSTA PARA A APROBACIÓN, SE PROCEDE, DO RÉXIME ECONÓMICO DA CORPORACIÓN MUNICIPAL: CARGOS 
ELECTOS QUE SE VAN DESEMPEÑAR EN RÉXIME DE DEDICACIÓN EXCLUSIVA, ASÍ COMO DAS SÚAS RETRIBUCIÓNS

Dáse conta da proposta da Alcaldía, que di así:

“PROPOSTA DA ALCALDÍA SOBRE RELACIÓN DE CARGOS DA CORPORACIÓN QUE SE VAN DESEMPEÑAR EN RÉXIME DE 
DEDICACIÓN EXCLUSIVA. ACORDOS QUE PROCEDAN

Polo equipo de Goberno municipal procedeuse a estruturar en diversas áreas os servizos municipais, de xeito que 
permitan desenvolver a complexa actividade do Concello de Miño na forma máis eficaz e eficiente posible, o que implica un 
notable incremento de traballo e de responsabilidade que sen dúbida repercutirá nun mellor funcionamento dos servizos.

De acordo co previsto no artigo 13 do Real decreto 2568/1986, do 28 de novembro, polo que se aproba o Regulamento 
de organización, funcionamento e réxime xurídico das entidades locais (ROF) e 74 e 75 da Lei 7/85, do 2 de abril, regula-
dora das bases de réxime local (LRBL), e tendo en conta as características deste concello, procede iniciar o procedemento 
correspondente a determinar as retribucións para os/as integrantes do Goberno municipal, propoñéndose en consecuencia 
ao Pleno da Corporación, a adopción do seguinte acordo:

Primeiro.- Recoñecer o desempeño con dedicación exclusiva dos cargos de:

 · Concelleiro/a delegado/a da Área de Educación, Cultura, Comunicación, Transparencia e Igualdade.

 · Concelleiro/a delegado/a da Área de Servizos Sociais, Deporte, Turismo, Promoción Económica e Xuventude.

Segundo.- Fixar como retribucións brutas anuais para os seguintes cargos:

 ·  Concelleiro/a delegado/a da Área de Educación, Cultura, Comunicación, Transparencia e Igualdade a cantidade 
de vinte e cinco mil setecentos euros, (25.700 €), cantidade que será aboada mensualmente coas nóminas 
municipais, pagadoira en catorce mensualidades (doce ordinarias e dúas extraordinarias), e que experimentará 
as variacións legais previstas para as retribucións dos funcionarios nas sucesivas leis anuais de orzamentos.

 ·  Concelleiro/a delegado/a da Área de Servizos Sociais, Deporte, Turismo, Promoción Económica e Xuventude a 
cantidade de vinte e cinco mil setecentos euros (25.700 €), cantidade que será aboada mensualmente coas 
nóminas municipais, pagadoira en catorce mensualidades (doce ordinarias e dúas extraordinarias), e que ex-
perimentará as variacións legais previstas para as retribucións dos funcionarios nas sucesivas leis anuais de 
orzamentos.

Terceiro.- Solicitar á Tesourería Xeral da Seguridade Social a alta dos/as concelleiros/as delegados/as, asumindo o 
concello as obrigas que as normas de réxime xeral da Seguridade Social impoñen ás empresas en relación cos traballado-
res/as ao seu servizo, asumindo a Corporación o pago da cota empresarial correspondente.

Cuarto.- Autorizar e dispoñer o gasto, con cargo ás aplicacións orzamentarias correspondentes.

Quinto.- Publicar integramente no Boletín Oficial da Provincia, no taboleiro de anuncios da Corporación e no portal de 
transparencia este acordo plenario, para os efectos do previsto no art. 75.5 da Lei 7/1985, reguladora das bases do 
réxime local.”

Deseguido comeza a rolda de intervencións que se recolle na acta multimedia.

A continuación sométese a proposta da Alcaldía a votación e obtén o seguinte resultado: 8 votos a favor do PSOE, 4 
votos en contra do PP e 1 abstención do Grupo Mixto (BNG), polo que o Pleno do Concello, por maioría absoluta do número 
legal de membros, adopta o seguinte acordo:
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Primeiro.- Recoñecer o desempeño con dedicación exclusiva dos cargos de:

 · Concelleiro/a delegado/a da Área de Educación, Cultura, Comunicación, Transparencia e Igualdade.

 · Concelleiro/a delegado/a da Área de Servizos Sociais, Deporte, Turismo, Promoción Económica e Xuventude.

Segundo.- Fixar como retribucións brutas anuais para os seguintes cargos:

 ·  Concelleiro/a delegado/a da Área de Educación, Cultura, Comunicación, Transparencia e Igualdade a cantidade 
de vinte e cinco mil setecentos euros, (25.700 €), cantidade que será aboada mensualmente coas nóminas 
municipais, pagadoira en catorce mensualidades (doce ordinarias e dúas extraordinarias), e que experimentará 
as variacións legais previstas para as retribucións dos funcionarios nas sucesivas leis anuais de orzamentos.

 ·  Concelleiro/a delegado/a da Área de Servizos Sociais, Deporte, Turismo, Promoción Económica e Xuventude a 
cantidade de vinte e cinco mil setecentos euros (25.700 €), cantidade que será aboada mensualmente coas 
nóminas municipais, pagadoira en catorce mensualidades (doce ordinarias e dúas extraordinarias), e que ex-
perimentará as variacións legais previstas para as retribucións dos funcionarios nas sucesivas leis anuais de 
orzamentos.

Terceiro.- Solicitar á Tesourería Xeral da Seguridade Social a alta dos/as concelleiros/as delegados/as, asumindo o 
concello as obrigas que as normas de réxime xeral da Seguridade Social impoñen ás empresas en relación cos traballado-
res/as ao seu servizo, asumindo a Corporación o pago da cota empresarial correspondente.

Cuarto.- Autorizar e dispoñer o gasto, con cargo ás aplicacións orzamentarias correspondentes.

Quinto.- Publicar integramente no Boletín Oficial da Provincia, no taboleiro de anuncios da Corporación e no portal de 
transparencia este acordo plenario, para os efectos do previsto no art. 75.5 da Lei 7/1985, reguladora das bases do 
réxime local.>>

Miño, 20 de xullo de 2023

O alcalde

Manuel Vázquez Faraldo

2023/6064
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Miño

Información pública. Dedicacións parciais.

O Pleno do Concello de Miño, na sesión extraordinaria que tivo lugar o 28 de xuño de 2023, adoptou o seguinte acordo, 
que se fai público en cumprimento do establecido no artigo 75.5 da Lei 7/1985, do 2 de abril, reguladora das bases do 
réxime local:

<<6º.- PROPOSTA PARA A APROBACIÓN, SE PROCEDE, DO RÉXIME ECONÓMICO DA CORPORACIÓN MUNICIPAL: CARGOS 
ELECTOS QUE SE VAN DESEMPEÑAR EN RÉXIME DE DEDICACIÓN PARCIAL, ASÍ COMO DAS SÚAS RETRIBUCIÓNS

Dáse conta da proposta da Alcaldía, que di así:

“PROPOSTA DA ALCALDÍA SOBRE RELACIÓN DE CARGOS DA CORPORACIÓN QUE SE VAN DESEMPEÑAR EN RÉXIME DE 
DEDICACIÓN PARCIAL. ACORDOS QUE PROCEDAN

En aplicación do artigo 75 da Lei 7/85, do 2 de abril, reguladora das bases do réxime local, así como no artigo 13 
do Real decreto 2568/1986, do 28 de novembro, polo que se aproba o Regulamento de organización, funcionamento e 
réxime xurídico das entidades locais, que fixan o réxime de retribucións e compatibilidade, proponse ao Pleno a adopción 
do seguinte acordo:

Primeiro.- Recoñecemento do desempeño con dedicación parcial do cargo de concelleiro/a delegado/a da Área de 
Atención á Cidadanía, Urbanismo e Réxime Interno, cunha dedicación do 80% do horario.

Segundo.- Recoñecemento do desempeño con dedicación parcial do cargo de concelleiro/a delegado/a do Servizo de 
Deporte, Turismo, Promoción Económica e Xuventude, cunha dedicación do 80% do horario.

Terceiro.- Recoñecemento do desempeño con dedicación parcial do cargo de concelleiro/a delegado/a do Servizo de 
Medio Ambiente, Servizos Xerais e Praias cunha dedicación do 33% do horario.

Cuarto.- Fixar como retribución bruta anual para o/a concelleiro/a delegado/a da Área de Atención á Cidadanía, Ur-
banismo e Réxime Interno, cunha dedicación do 80% do horario, a cantidade de vinte mil cincocentos sesenta euros 
(20.560.-€), cantidade que será aboada mensualmente coas nóminas municipais, pagadoira en catorce mensualidades 
(doce ordinarias e dúas extraordinarias), e que experimentará as variacións legais previstas para as retribucións dos fun-
cionarios nas sucesivas leis anuais de orzamentos.

Quinto.- Fixar como retribución bruta anual para o/a concelleiro/a delegado/a do Servizo de Deporte, Turismo, Promo-
ción Económica e Xuventude, cunha dedicación do 80% do horario, a cantidade de vinte mil cincocentos sesenta euros 
(20.560.-€), cantidade que será aboada mensualmente coas nóminas municipais, pagadoira en catorce mensualidades 
(doce ordinarias e dúas extraordinarias), e que experimentará as variacións legais previstas para as retribucións dos fun-
cionarios nas sucesivas leis anuais de orzamentos.

Sexto.- Fixar como retribución bruta anual para o/a concelleiro/a delegado/a do Servizo de Servizo de Medio Ambiente, 
Servizos Xerais e Praias, cunha dedicación do 33% do horario, a cantidade de oito mil catrocentos oitenta e un euros 
(8.481.-€), cantidade que será aboada mensualmente coas nóminas municipais, pagadoira en catorce mensualidades 
(doce ordinarias e dúas extraordinarias), e que experimentará as variacións legais previstas para as retribucións dos 
funcionarios nas sucesivas leis anuais de orzamento.

Sétimo.- Solicitar á Tesourería Xeral da Seguridade Social a alta dos/as Sres./Sras. concelleiros/as, e asumindo o Con-
cello as obrigas que as normas do réxime xeral da Seguridade Social impoñen ás empresas en relación cos traballadores 
ao seu servizo, asumindo a Corporación o pago da cota empresarial correspondente.

Oitavo.- Autorizar e dispoñer o gasto con cargo ás aplicacións orzamentarias correspondentes. 

Noveno.- Publicar integramente no Boletín Oficial da Provincia, no taboleiro de anuncios da Corporación e no portal de 
transparencia o presente acordo plenario, para os efectos do previsto no art. 75.5 da Lei 7/1985, reguladora das bases 
do réxime local.”

Deseguido comeza a rolda de intervencións que se recolle na acta multimedia.
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A continuación sométese a proposta da Alcaldía a votación e obtén o seguinte resultado: 8 votos a favor do PSOE, 4 
votos en contra do PP e 1 abstención do Grupo Mixto (BNG), polo que o Pleno do Concello, por maioría absoluta do número 
legal de membros, adopta o seguinte acordo:

Primeiro.- Recoñecemento do desempeño con dedicación parcial do cargo de concelleiro/a delegado/a da Área de 
Atención á Cidadanía, Urbanismo e Réxime Interno, cunha dedicación do 80% do horario.

Segundo.- Recoñecemento do desempeño con dedicación parcial do cargo de concelleiro/a delegado/a do Servizo de 
Deporte, Turismo, Promoción Económica e Xuventude, cunha dedicación do 80% do horario.

Terceiro.- Recoñecemento do desempeño con dedicación parcial do cargo de concelleiro/a delegado/a do Servizo de 
Medio Ambiente, Servizos Xerais e Praias cunha dedicación do 33% do horario.

Cuarto.- Fixar como retribución bruta anual para o/a concelleiro/a delegado/a da Área de Atención á Cidadanía, Ur-
banismo e Réxime Interno, cunha dedicación do 80% do horario, a cantidade de vinte mil cincocentos sesenta euros 
(20.560.-€), cantidade que será aboada mensualmente coas nóminas municipais, pagadoira en catorce mensualidades 
(doce ordinarias e dúas extraordinarias), e que experimentará as variacións legais previstas para as retribucións dos fun-
cionarios nas sucesivas leis anuais de orzamentos.

Quinto.- Fixar como retribución bruta anual para o/a concelleiro/a delegado/a do Servizo de Deporte, Turismo, Promo-
ción Económica e Xuventude, cunha dedicación do 80% do horario, a cantidade de vinte mil cincocentos sesenta euros 
(20.560.-€), cantidade que será aboada mensualmente coas nóminas municipais, pagadoira en catorce mensualidades 
(doce ordinarias e dúas extraordinarias), e que experimentará as variacións legais previstas para as retribucións dos fun-
cionarios nas sucesivas leis anuais de orzamentos.

Sexto.- Fixar como retribución bruta anual para o/a concelleiro/a delegado/a do Servizo de Servizo de Medio Ambiente, 
Servizos Xerais e Praias, cunha dedicación do 33% do horario, a cantidade de oito mil catrocentos oitenta e un euros 
(8.481.-€), cantidade que será aboada mensualmente coas nóminas municipais, pagadoira en catorce mensualidades 
(doce ordinarias e dúas extraordinarias), e que experimentará as variacións legais previstas para as retribucións dos 
funcionarios nas sucesivas leis anuais de orzamento.

Sétimo.- Solicitar á Tesourería Xeral da Seguridade Social a alta dos/as Sres./Sras. concelleiros/as, e asumindo o Con-
cello as obrigas que as normas do réxime xeral da Seguridade Social impoñen ás empresas en relación cos traballadores 
ao seu servizo, asumindo a Corporación o pago da cota empresarial correspondente.

Oitavo.- Autorizar e dispoñer o gasto con cargo ás aplicacións orzamentarias correspondentes. 

Noveno.- Publicar integramente no Boletín Oficial da Provincia, no taboleiro de anuncios da Corporación e no portal de 
transparencia o presente acordo plenario, para os efectos do previsto no art. 75.5 da Lei 7/1985, reguladora das bases 
do réxime local.>>

Miño, 20 de xullo de 2023

O alcalde

Manuel Vázquez Faraldo

2023/6065


